

董事長報告

致各位股東：

本人謹此提呈本公司截至二零零四年十二月三十一日止年度（「本年度」）報告，並代表本公司董事會（「董事會」）及全體員工向本公司股東（「股東」）致意。

於本年度，電訊業由過去的跨越式發展轉向現在的穩步發展，電訊運營商由過去的粗放擴張轉向現在的精細經營，國內通訊市場保持一定的發展速度，但是市場競爭不斷加劇，線纜行業持續低迷，主導產品價格較低，銅纜的原材料金屬銅受全球性供求持續緊張的影響，致使銅價價格大幅上漲並長時間維持在高位。對進口光纖反傾銷初裁，使國產光纖廠商面臨的經營環境並沒有得到改善，光纖和光纜的價格仍在低位徘徊。本集團於本年度的業務量雖然比上一年有所增加，但是由於受到原材料價格上漲、行業內部激烈競爭、電力供應短缺等不利因素的共同影響，導致本年度整體業績仍然為虧損。

於本年度，全球性光電線纜行業出現空前劇烈的震蕩，行業內無論何種層次的企業紛紛因此而關閉、停產、限產、轉讓、重組等以力求擺脫困境，其主要原因是由於傳輸技術的變革導致市場需求難以增長，以及原材料價格居高不下。在線纜行業劇烈震蕩的幾年中，本公司遭遇了很大的困難，隨著行業整合漸近尾聲，本公司也將逐步走出困境。

二零零五年是國家第十一個五年計劃的開局之年，也是本公司進入重要發展階段的一年。年內，中國普天公司決定將所持有的本公司國有股全部轉讓給普天股份公司，為本公司業務轉型奠定了基礎，表明了中國普天公司對本公司持續發展的關注。同時，本公司搬遷和產業格局調整為本公司帶來良好的前景，中國普天成都工業基地的建設賦予了本公司難得的發展機遇，為本公司提供了良好的發展空間。因此，在新的一年裏，我們要抓住歷史性的發展機遇，齊心協力，在優化產業結構上下功夫，拓展新業務，密切跟蹤原材料價格及預測其走勢，及時跟進產品銷售市場，做好現金流的調配，開展KPI關鍵業績指標考核體系，提升內部管理水平，以員工面貌新、產品跟進快、管理考核嚴等全面創新的姿態進入中國普天成都工業基地，求得更大的發展空間，贏得良好的業績，實現可持續發展。

從整個線纜行業的重新整合來看，二零零五年線纜行業將面臨空前複雜和困難的局面，並且將是競爭更為殘酷，形勢最為嚴峻的一年。董事會相信，抓住通訊業發展的重要機遇期和本公司搬遷、土地置換的時機，積極穩妥地發展現有之核心業務，拓展新的業務範圍，強化資本經營、轉化經營機制、發揮自身優勢，為股東的效益作出更大的成績。

最後，本人代表董事會向各位股東及本集團全體員工在本年度對本公司的支持及信任致以感謝！



徐名文
董事長

A handwritten signature in black ink, which appears to be '徐名文'.

徐名文
董事長

二零零五年四月十九日